

Женские роботы по сравнению с мужскими оказались более человечными

Последние исследования показали, что к роботам в женском облики люди относятся несколько иначе, чем к мужским аналогам. Женский искусственный интеллект (ИИ) по общим оценкам более эмоциональный и ласковый. Официальные данные представлены в журнале [Psychology&Marketing](#).

Компании выпускают множество интеллектуальных чат-ботов и роботов с различными именами, голосами и телами. Обычно они играют роль помощника-консультанта. Они применяются в бизнесе, страховании, образовании, медицине и во многих других областях. В некоторых случаях боты могут заменить живого собеседника.

В новом исследовании ученые решили проверить, меняется ли отношение к ИИ в зависимости от его «пола».

В



течение нескольких часов более 3 000 человек общались с мужскими и женскими чат-ботами. Для чистоты эксперимента боты были практически идентичны, даже их имена Оливер и Оливия несильно отличались.

В результате опроса участников выяснилось, что люди интуитивно отдают предпочтение женским ботам, а не мужским. По мнению большинства людей, женский бот более человечен, развитый, добрый и с большей вероятностью учитывает уникальные потребности.

У ученых есть опасения, что особое отношение к женским ботам непреднамеренно говорит о том, что «женщины – простые инструменты для удовлетворения потребностей владельцев».

Исследователи считают, чтобы решить проблему, правильнее создавать либо гендерно-нейтральный ИИ, либо равное количество женских и мужских ботов и роботов.

О роботах ранее на Бабре:

Социализация роботов: устройство научат узнавать эмоции

Автор: Есения Линней © Babr24.com НАУКА И ТЕХНОЛОГИИ, МИР 👁 6848 07.04.2021, 14:39 📌 1256

URL: <https://babr24.com/?ADE=212449> Bytes: 1821 / 1549 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Есения Линней**,
научный обозреватель.

На сайте опубликовано **970**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)